



到乐语 买手机 免费保修两年

详询: 66388888
0371-66388888

须办理手机延保卡

暖手用手机, 暖心有活动

639元能买到什么? 一部低端手机? 还是一年2M宽带? 你猜不到的是, 在联通, 639元, 意味着一部3G智能手机、一年6M宽带和最高319的话费。市民王媛媛买到一部“超划算”的手机后, 准备联系在外地的亲戚, 过段时间休年假去“热情”的东南亚玩玩。手机咋用最经济呢? 不用急, 上网流量有赠送、国际漫游有优惠、回来积分能换礼, 冬天来了, 这些好活动也能带来阵阵暖意。 靳华

暖流量: 可劲儿上网不花钱

上网多了怎么办? 赠送流量满足你。

在联通预存120元话费, 每月就能得500M流量/300条短信/200分钟, 预存240元, 就能每月额外获赠1G流量/600条短信/400分钟话费。话费存一次, 优惠送一年!

想换个新号? 尾号88、66随你选择, 联通新出的河南省内八分卡, 全省无漫游省内打

全国一个价, 上网免费升3G, 10元包100M省内3G流量, 20元包300M!

另外, 很多人还往往会忽略联通为3G A/B/C基本套餐赠送的相应的M/T值。M值可以在沃门户(<http://t.cn/hIGEB>)里观看手机电视、电影, 还可以听音乐、下载音乐等多媒体文件。而T值可以在沃门户里下载小说之类的文本文件。

暖预存: 各种预存各种送

使用移动号码的亲们也不用着急, 买G3手机, 选择88/月的全球通套餐, 每月将被赠送500M的闲时流量和200M的正常流量, 连送12个月。

另外, 移动用户预存手机上网套餐3个月, 除获赠卷纸、洗衣粉外, 还可获得咪咕特级会员尝鲜包和来电提醒尝鲜包。

新开通手机上网指定的20元、30元、50元套餐, 可分别获赠450M、900M、1.8G(分3个月赠送)的省内流量。

移动全球通客户预存话费可存三送一、存六送三, 而即使不办理任何业务, 神州行28元、29元套餐客户也将获得每月50M的免费赠送流量, 连续赠送6个月。

暖行程: 123真心优惠

郑州人冬季去“避寒”, 不管是港澳台还是新马泰, 都是绝佳的出游目的地。

怕“天价漫游费”不敢打电话、上网? 发个微博也要战战兢兢? 没有那么恐怖, 移动、联通提供的国际漫游业务让你不再有“人在囧途”的困惑。

移动已经将国际及港澳台漫游1元/2元/3元区资费扩展到242个国家和地区, 客户在国际及港澳台漫游时拨中国内地和接听电话资费只分0.99元/分

钟、1.99元/分钟、2.99元/分钟3档。

上网资费中, 移动针对国际及港澳台漫游流量88元/日的套餐基本上可以满足旅游所需; 面向国际/港澳台的17951 IP电话, 最低资费只有0.39元/分钟。

联通的国际漫游优惠政策是, 用户出访漫游至指定国家或地区的优惠运营商网络时, 产生数据流量即扣除日套餐费用, 按每天66元包60MB收取, 超出流量按照0.0015元/KB收取。

暖积分: 越老越受欢迎

如果说送流量、资费优惠是实实在在摆在眼前的“便宜”, 那积分兑换礼品则像你在向银行存入了不定期存款。

只不过, 这笔“存款”是你花掉的。你花钱我送礼品? 就是这么划算。

移动的动感地带、全球通、神州行用户都能参加积分。

用户每消费1元就有1分积分, 随着网龄的增长, 每消费1元还有不同的奖励积分。

打电话、发短信、手机上网产生的通信费用都算在内。而且可以无限期累积哦。联通的积分规则也是每消费1元累积1分。

在移动和联通的积分商城里, 你可以根据自己的积分选择兑换相应的礼品。百多款礼品中, 有诸如项链、床品这样的实物, 也有流量包、短信包、通话时长等虚拟的礼品。其中实物礼品还可以免费送到您家, 若礼品出现质量问题, 还可以退换货哦。

暖应用: 用手机APP取“暖”

除了常用的QQ、微信、淘宝……更适合冬天的几款“温暖型”手机APP也是必不可少。

煲汤养生: 要健康, 多喝汤。寒冷的冬天, 来一碗热腾腾的美味靓汤, 无疑是最熨帖的享受, 更是进补的大好时机。想去火? 想补气? 想暖胃? 还是想减肥? 一款实用的手机APP《冬季养生汤》, 使您花上不多的功夫就可以炮制出适合自己 and 家人的羹汤。

家中滑雪: 天气渐冷之际, 滑雪场还没打算迎客, 可心已痒痒了, 怎么办? 躺在被窝里照样能滑雪。在皑皑雪山上不停奔驰, 在惊险刺激的大冒险中体验真实爽快的滑雪感受, 这就是经典的手机APP《滑雪大冒险》带给你的精彩体验。另外还有一款应用《Snowball Assault》则给你的冬季生活带来儿时的美好回忆——和小伙伴一起打雪仗吧。

冬日暖游: 夏天避暑, 冬天避寒。现在最好的出行目的地当然是温度相对适宜的东南亚地区了: 无论是曼谷、香港还是普吉岛、巴厘岛, 都是不错的选择。签证怎么办? 哪些地方最好玩? 什么东西最好吃? 这些都可以交给你的私人导游——《冬日暖游》。

这款手机APP包含了景点、美食、购物、酒店等详细信息, 同时也从游客的不同身份、切身需求、消费心理出发, 为其量身订制旅游线路。

相关链接

冬季手机保养秘诀

大家都知道冬季得保暖, 但是, 有多少人知道, 手机在冬季里也是需要特别保养的呢? 不管你知不知道, 这里都告诉你, 手机的冬季保养秘诀。赵弯弯

避免冷热交替

从温暖的室内到低温的室外, 温差骤变可能导致空气在手机表面和内部凝成水汽, 甚至导致电路板故障。在使用手机的时候尽量避免忽冷忽热, 更要在雨雪天气使用。

在气温骤变的情况下, 尽量不要使用手机通话, 拨打电话

话时改用耳机通话, 避免手机直接暴露在冷空气中。

尽量避免在低温环境下长时间使用手机, 外出时要将手机放置于口袋、包等保温的地方, 有条件的机友可以给爱机购买一个较厚的手机套, 起到保护手机的作用。

手机怕静电最好贴膜

冬天衣服穿得厚, 人体活动时, 皮肤与衣服之间以及衣服与衣服之间互相摩擦, 便会产生静电。

随着家用电器增多, 以及冬天人们多穿化纤衣服, 家用电器所产生的静电荷会被人体吸收并积存起来, 加之居室内墙壁和地板多属绝缘体, 空气干燥, 因此人体很容易积累静电。

虽然常见的电容屏手机表面都经过一定的抗静电处理, 但不代表能抗得下冬天人体的静电。静电大时可能会击穿屏幕, 产生坏点。

有很多小方法都可以减少静电发生的概率, 例如, 出门前去洗手, 或者先把手放墙上抹一下去除静电等。但最好的方法是, 给爱机贴一个好点的防静电手机贴膜。

远离电磁环境

手机通过无线信号传播声音, 本身具有磁性, 如果手机处在另一个电磁场中, 会使手机信号受到干扰, 进而影响手机的正常使用。

同时无论是音响还是话筒都涵盖电磁原理, 因此勿让手机经常接触多粉尘的地方, 以免手机喇叭出声孔吸入过多的灰尘, 造成手机听筒声音变小, 甚至听不到。

电磁场带来的困扰不止如此, 任何手机都怕磁场, 3G手机尤其怕磁场, 只要靠近磁场超过10分钟, 不但屏幕会失灵, 整个电路也会因为磁场过强而漏电。

冬季里, 我们经常会用到一些带有磁性的保暖设备, 比如, 电暖器、电热毯等, 在使用过程中, 切记要与你的智能手机保持一定的距离。

